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61- We … to him about his behavior in the class several times. 
1) have spoken  2) are speaking 
3) speak  4) spoke

62- He decided to give up … after a heart attack. 
1) smoke  2) to smoking 
3) smoking  4) to smoke

63- My father is on the way back home. He … home yet. 
1) didn’t arrive  2) arrived 
3) has arrived  4) hasn’t arrived

64- A genetic … is a problem caused by one or more abnormalities formed in the genome. 
1) wellness 2) disorder 3) event 4) recreation 

65- The only man who is really free is the one who can turn down a/an … to dinner without giving any excuse. 
1) conversation  2) invention   3) emotion   4) invitation

66- There are many types of gem stones and they are used to make jewelry. The most famous gem stone is 
diamond which is the hardest … in the world. 
1) pressure    2) discount 3) medicine 4) mineral 

67- Teachers should develop the … of writing a summary of each lesson in students in order to help them before 
their exam. 
1) habit  2) notice 
3) influence  4) hobby

68- People risk the lives of their children only because they have been wrongly told that it is … in Islam to 

vaccinate children. 
1) touching 2) safe 3) forbidden 4) popular 

69- Your … is to isolate the enemy by destroying all the bridges across the river. 
1) accident  2) business  3) mission  4) secret 

70- Blood pressure is one of the most common … among men. 
1) effects  2) diseases  3) drugs  4) causes

 
In the simplest terms: If you want to lose weight, your daily amount of food should be a little below normal. If 
you are overweight, no matter how …(71)… the problem may appear, you need enough amount of the right 
foods to …(72)…  energy for your daily activities. If you are underweight and want to gain weight, your eating  
 

        
            )2(     10 :     

            10           
                 10    
                 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Questions 71-75 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each 
space. Then mark your answer sheet. 

15 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

A Healthy Lifestyle 
(Vocabulary 

Development, …, 
Writing)  

Art and Culture  
(Get Ready, 

Conversation)  
61  86

   2

  10       10    
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should be …(73)…  normal, consisting of  foods that will build muscle tissue and no fat. Whatever your 
problem is, the first thing you must learn to do is to eat at …(74)… times, and the second …(75)… is the 
amount of food you should eat. 

71- 1) sociable 2) nervous 3) anxious 4) serious  

72- 1) imagine 2) predict 3) provide 4) continue  

73- 1) for 2) at 3) under 4) above  

74- 1) recreational 2) certain 3) plural 4) asleep 

75- 1) lifestyle  2) century  3) point  4) snack 

Society needs different people in order to take on jobs and duties. Some of the jobs are more difficult than the 

others and special people choose them. Now in this text, we want to talk about one of the most difficult jobs. 

The most important duty of the people working in this career is putting out fire and controlling it. However, 

they have some other duties, too. Rescuing the people at risk in natural disasters, or people who are in a well or 

stuck in a place forms the duties of these hard-working people. 

In Iran, Mehr 7th is a fixed day for them. Although their salary is not high, it’s a rewarding job and they have 

a high position in the society. The factor called “interest” is important in choosing this job. The person who is 

choosing the job should create the love to save people’s lives, helping others in hard situations, a sense of 

selflessness, courage and calmness which is the skill of staying relaxed in order to manage difficult situations. 

Indeed, these people are angels of salvation that risk their own lives to save others and they are all in the 

hearts of people. 

76- What do we call these angels that risk their own lives to save others? 

1) policemen  2) firefighters 

3) teachers  4) nurses

77- Which of the following statements is TRUE according to the passage? 

1) They get high salary and have a high position among people. 

2) The factor called interest is the only important factor in choosing this job, but it’s not the first factor. 

3) The job that is mentioned in the text is one of the most difficult jobs. 

4) Calmness is not important in this job.

78- Which one is defined in the third paraghraph? 

1) courage  2) selflessness 

3) love to save people  4) calmness

79- Which one can be a good title for the second paragraph? 

1) The Duties of the Job  2) How to Put Out the Fire 

3) How to Save People  4) Dangers of the Job

80- What does the underlined word “rescuing” in paragraph 2 mean? 

1) saving  2) looking after 

3) calling back  4) putting out

PART C: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test, you will read a passage. The passage is followed by five questions. Answer the questions by choosing the 
best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark your answer sheet. 
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   16: ةصفح       تجربي يازدهماختصاصي   99 فروردين 15آزمون  -)6پروژه (
  

  )2شناسي ( زيست     
  
  
  

  
 ........... نيستدر جانداري كه ........... ممكن  - 131

  دناي هسته اي در تماس با مايع سيتوپلاسم قرار بگيرد. –مي شوند  G0هايش وارد مرحلة  ) برخي از ياخته1
 ياخته توسط ديوارة سلولي احاطه شده باشد.  غشاي –كروموزوم است  46هاي خود داراي  ) در هر هستة ياخته2
  تقسيم ميوز و ساختارهاي چهاركروماتيدي مشاهده نشود. –هاي خود است  هاي همتا در هستة ياخته كروموزوم) داراي 3
  نجام دهند.همانندسازي دنا ا Sهاي داراي قدرت تقسيم، در مرحلة  ياخته –) مادة وراثتي دائماً با مايع سيتوپلاسم در تماس است 4
 ...........»........... ملانوما، ليپوما «كند؟  كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي كامل مي - 132

 باشد. هاي همتا مي كروموزوم يك از هايي فاقد هر داراي ياخته - ) همانند2  در اثر بروز تغييراتي در دناي هسته ايجاد شده است. - ) برخلاف1
  هايي است كه همواره هستة مركزي دارند. داراي ياخته - ) همانند4  ا ندارد.ايي وارد شدن به جريان خون رهايش توان ياخته - ) برخلاف3
 ...........»در طي تقسيم سيتوپلاسم هر ياختة پارانشيمي گياهي با قدرت ميتوز «كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل مي كند؟  - 133

  ها به طور كامل تشكيل شده است. بخش وسط ياخته، پوشش هسته رها د ) همزمان با شروع تجمع ريزكيسه1
  ) پس از تشكيل ديوارة جديد در بين دو سلول ، ارتباط سيتوپلاسمي دو ياخته باهم كاملاً قطع مي شود. 2
  هاي ديوارة نخستين و ديوارة(هاي) پسين هستند.ساز ها، شامل پيش ) محتويات ريزكيسه3
 شوند. هاي پروتئيني در سيتوپلاسم هدايت مي ي توسط گروهي از رشتههاي دستگاه گلژ ) ريزكيسه4

 ........... يك دختر بالغ مبتلا به نشانگان داون ........... در بدن يك پسر سالم و بالغ  - 134
  دار بدن براي تهية كاريوتيپ استفاده كرد.  توان از هر سلول هسته مي - ) همانند1
  مشاهده كرد. Xجنسي   از يك كروموزوم توان سلولي با بيش نمي - ) برخلاف2
  مشاهده كرد. 21توان سلولي با بيش از دو كروموزوم شمارة  مي - ) همانند3
  مشاهده كرد. Yتوان سلولي بدون كروموزوم جنسي  نمي - ) برخلاف4
 ................از هاي اسپرم س اسپرم زايي موجود در ديوارة لولهدار مسير  در بدن يك مرد سالم و بالغ، هر ياختة تاژك - 135

 كند. ) در اپي ديديم توانايي حركت پيدا مي2  باشد. مي 2) به طور مستقيم حاصل تقسيم ميوز 1
  هايي با توانايي بيگانه خواري، پشتيباني مي شود. ) توسط سلول4  باشد. مي 21شمارة  ) داراي يك جفت كروموزوم3
 سپرم ساز در بدن يك مرد سالم و بالغ ، به درستي بيان شده است؟هاي ديوارة لولة ا كدام گزينه در ارتباط با ياخته - 136

 هاي هاپلوئيد، توانايي انجام نوعي تقسيم را دارند. هاي ديپلوئيد برخلاف همة ياخته ) همة ياخته1
  كروماتيدي درون خود دارند. 4هاي در ديواره، توانايي تشكيل ساختارهاي موجود  ) بزرگترين ياخته2
  ، داراي دو كروموزوم جنسي در هستة خود مي باشند. ة هورمون جنسي تستوسترونزند) ياختةسا3
  هاي ريز پروتئيني درون خود هستند. داراي ساختارهايي متشكل از لوله ،هاي همتا هاي داراي كروموزوم خته) همة يا4
 كند؟ ارت زير را به طور صحيح تكميل ميچند مورد، عب - 137
  »تقيم مايع مني در بدن يك مرد سالم و بالغ . . . . . .. غدد غيرجنسي مؤثر در توليد مس« 

  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني در سطح زيرين خود دارند. اي از رشته هايي با شبكه همگي ياخته –الف     
  هاي عصبي حركتي خودمختار خارج شده از نخاع قرار دارند.  همگي تحت تأثير رشته –ب     
  هاي داراي تاژك با قابليت حركت به بيرون بدن نقش مهمي دارند.  رمل اسپدر انتقا –ج     
  هاي رحمي دستگاه توليد مثلي زنان نقش ندارند.  ها در رحم و لوله هيچ كدام در حركت اسپرم –د     

1(1      2(2      3(3      4(4  
  
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شناسي ( زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10بل چند از عملكرد شما در آزمون ق
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 20

  تقسيم ياخته
  96تا  79 يها صفحه

  توليد مثل
  118تا  97 هاي صفحه

         
شتر نويسي انجام دهيد. اين كار باعث يادآوري و تسلط بي، از مباحث مطالعه شده خلاصهشود كه پيش از آزمونبراي كسب تراز بهتر توصيه مي

 شود.بر مبحث امتحاني مي
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 . . . . . . بلافاصله پس از لقاح و تشكيل سلول تخم،  - 138

 كند. ) جسم زرد شروع به تحليل رفتن و كوچك شدن مي2  رسد. م به حداكثر مقدار خود مي) ضخامت ديوارة داخلي رح1

  ادامه دارد. HCGهاي جنسي بر روي  ) اثر بازخوردي منفي هورمون4  د. شو سلول تخم در لولة رحمي آغاز نمي ) تقسيمات ميتوزي3

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 139

  ». . . . . . .  زودتر صورت مي گيرد.در طول بارداري طور معمول،  به«
  ) آغاز انقباضات بافت گرهي قلب نسبت به تشكيل ديوارة بين حفرات قلب2  هاي زايندة جنيني ) تشكيل جفت نسبت به تشكيل لايه1
  تشكيل تودة ياختة دروني بلاستوسيست) تشخيص بارداري با سونوگرافي نسبت به 4  ) شروع فعاليت اندام سازندة صفرا نسبت به تشكيل روده3

 ندارد.. . . . . . . احتمال . . . . . . . وجود در رابطه با انسان سالم، در صورت   - 140

  شروع قاعدگي و تخمك گذاري مجدد - هاي برون شامة جنين ) عدم فعاليت ترشحي ياخته1
 لوهاي غير همسانتولد چند ق - هاي يك زن بالغ از تخمدان ثانويه ) آزاد شدن چند اووسيت2

  تولد نوزادان به هم چسبيده –هاي بنيادي حين تقسيمات اولية تخم  ) جدا نشدن كامل ياخته3
  تشكيل و تمايز جفت - ) غيرفعال شدن جسم زرد در اواخر دورة جنسي يك زن سالم4

 طي فرايند توليد گامت طبيعي در زنبور نر بالغ . . . . . . . . - 141

  شود.  هاي همتاي موجود در هر تتراد مي هاي دوك، باعث جداشدن كروموزوم تهرش) كوتاه شدن گروهي از 1
 كند. بخشي از تقسيم هسته را كنترل مي ها در وسط ياخته آرايش يافتند، ) يكي از نقاط وارسي، بعد از آن كه كروموزوم2

  باشند.  خود ميهاي همتا در هستة  ايي توليد شود كه داراي كروموزومه ممكن است در نهايت گامت) 3
  هاي دو كروماتيدي ايجاد شود. ) ممكن است پوشش هسته در مرحلة تلوفاز ، در اطراف كروموزوم4

 چند مورد، عبارت زير را به طور صحيح تكميل مي كند؟ - 142

  ..»سلول هاي هاپلوئيد طبيعي موجود در تخمدان هاي يك زن سالم و بالغ، همگي . . . . . . « 
  اند. غشا در يك سمت ياخته ايجاد شده درون ساختاردر پي ايجاد كمربند انقباضي پروتئيني  * 
  اند.  اراي قدرت تقسيم ميتوز احاطه شدههاي ديپلوئيد د * توسط تعدادي از ياخته 
  باشد.  از دو نيمة مشابه هم ميهايي متشكل  * در هستة خود داراي كروموزوم 
  كنند. اً نوعي ياختة ديپلوئيد ايجاد مي، قطعدار سالم تاژك ي برخورد با اسپرم* در پ  
1(1      2(2      3(3      4(4 

 در بدن يك زن سالم و بالغ ، در شروع لقاح در لولة رحمي . . . . . .   - 143

  شوند. زوم آزاد مياي، درپي پاره شدن آكرو كنندة لاية ژله هاي هضم ) آنزيم1
  اي برسد. كند تا به لاية ژله كولي اطراف عبور ميهاي فولي ) اسپرم با فشار از بين ياخته2
  شود. لقاحي در اطراف اووسيت تشكيل مي راني تعدادي ريزكيسه توسط اووسيت ، جدار ) درپي برون3
 شوند. ه و اين دو غشا با هم ادغام ميها در تماس با غشاي اووسيت قرار گرفت ) غشاي سلولي سر يكي از اسپرم4

 ، صحيح است ؟اند از يك سلول تخم مشترك ايجاد شده ان جنيني هر دوقلوي انساني كهچند مورد دربارة دور  - 144

  اند. ري ارتباط خوني با مادر خود بوده* داراي جفت مشترك براي برقرا
  اند. ل از يك سياهرگ و دو سرخرگ داشتههاي مجزا و متشك * بندناف

  كسان است. ها كاملاً ي شوند و همة صفات آن * دوقلوي همسان محسوب مي
 اند.  جنيني و پردة كوريون يكساني بودههاي زايندة  * داراي لايه

1(1      2(2      3(3      4(4 
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 هاي يك مرد سالم و بالغ وجود دارد . . . . . . هاي پر پيچ و خم خارج بيضه هر سلول جنسي سالم كه در لوله  - 145

  شد. با به تعيين جنسيت درون هستة خود ميهاي مربوط  داراي همة ژن )1

  كند. ) در پي مصرف انرژي زيستي، به كمك تاژك طويل خود حركت مي2

  كند.  هاي دوك تقسيم را سازماندهي مي ) به كمك سانتريول هاي خود، رشته3

 ) درون كيسة بيضه قرار دارد كه قطعاً توسط پردة صفاق احاطه نشده است. 4

 . .در جانوران خشكي زي داراي لقاح داخلي ، همواره  . . .  - 146

    ) اساس توليد مثل جنسي و اساس حركت مشابه است.1

  شود. به درون بدن جانور ماده وارد مي هاي جانور نر ) گامت2

    شود.  يژه براي تبادلات گازي مشاهده مي) ساختارهاي تنفسي و3

  ) همولنف يا خون در انتقال گازهاي تنفسي نقش دارد.4

 ت زير را به طور صحيح تكميل مي كند؟، عباربا توجه به شكل زير ، كدام گزينه  - 147

  »بخش شمارة . . . . . . . معادل بخشي از دستگاه توليد مثلي در بدن انسان سالم و بالغ است كه . . . . . . . « 

  كند. ريز است و اسپرم متحرك توليد مي نوعي غدة درون - » 3) «1

  ارد.ساختاري مشابه بيضه ددرون حفرة شكمي قرار دارد و  - » 2) «2

  باشد. هاي جنسي مرد و زن مي همواره محل لقاح طبيعي ياخته - » 1) «3

  هاي مختلف، متفاوت است. امت عضلات صاف ديوارة آن در قسمتضخ - » 1) «4

 در رابطه با پردة برون شامه (كوريون) جنين انسان سالم مي توان گفت . . . . . . . . .  - 148

  هاي بندناف را احاطه كرده است. ها و سياهرگ ) سرخرگ2    ندارد.  ت از جنين نقش) برخلاف آمنيون در محافظ1

 باشد. هاي زايندة جنيني نمي برخلاف آمنيون، در تماس با لايه )4  ها بين جنين و مادر شود. واند مانع جابه جايي برخي هورمونت نمي) 3

 ؟است نادرستموارد زير  دربارة اتفاقات حين زايمان طبيعي در بدن يك زن سالم و بالغ ، چند مورد از - 149

  شود.  سبب پاره شدن كيسه درون شامه مي الف) وارد شدن فشار از طرف جنين به ديوارة رحم

  ، هورمون اكسي توسين ترشح شده از هيپوفيز است.مون مؤثر در فرايند زايمان طبيعيب) تنها هور

  شود. بدن از رحم خارج مين و سپس بقية ج) همواره در پي بازشدن كافي دهانة رحم، ابتدا سر جني

  شود. ت صاف رحم در پي اثر اكسي توسين، سبب تحريك گيرنده هاي درد ميد) شروع انقباضات عضلا

1(1      2(2      3(3    4(4 

 باشد ؟ به نام جفت با خون مادر مرتبط ميكدام عبارت در مورد همة جانوراني صادق است كه جنين از طريق اندامي  - 150

  ، برجسته شده و مغز جانور را تشكيل داده است. شكمي آن ها بخش جلويي طناب عصبي )1

  ها براي تبادلات گازي نقش دارند. طن راست در ارسال خون تيره به ششهاي ششي خارج شده از ب ) سرخرگ2

  شود و در اختلاط خون مادر و جنين نقش مؤثري دارد.  جاد ميهاي شيميايي اي ) اندام جفت تحت تأثير پيك3

  كند. ر سامانة گردشي مضاعف را آسان ميها به صورتي است كه حفظ فشارخون د ساختاري قلب آن) ويژگي 4
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188 -    AB        .      k     F1    k    
I       F2           .F1 F2    

1(     A  B  F F1 2 .  
2(     B  A  F F2 1 .  
3(     A  B  F F2 1.  
4 (       F F2 1.  
  
  
189 -       L        B            I        .

  25        4
3                     

     L       (sin / )053 0 8 
1( 30  2( 373( 53  4 (60  
190 -     CD  cm20        B  / T0 02           

     T .                    ) 3 .(

1( 28 10    .    
2(   .

3( 28 10   .    

4 (18 10   .  

× × × × ×

× × × ×

�=40
r=1�

V

C D

B

A

B

S

k

N
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      )2(   
  

     
191 -              

     (              
  .  

 (           .  

         (   HCl a b
2 .  

   (         .     
1 (( )  ( )  2( ( )  ( )  3( )(  ( )  4( ( )  ( )  

192 -              
1 (C(g) O(g) CO (g) H kJ22 799   
2( H O(g) OH(g) H(g) H kJ2 463   
3( C(g) H(g) CH (g) H kJ44 1660   
4( NH(g) H(g) NH (g) H kJ32 782 
  

193 -          

  
(I)                                        (II)  

1 ( (I)  (II) .            
2   (          4               .
3 (     (I)          .  
4 (          .      

  
194 - (I)  (II)          .          

(O ,C ,H : g.mol )116 12 1   
1 (    (I)         (II) .   
2(  (II)   (I)      .  
3(      (I)          C H O12 24 .  
4(              .       
  

  
  
  
  
  

         
            ) 2(     10 :    

  10          
       10    

        
  10    10  

20 
    
    )

     
(  

  63  91  

    (kJ.mol )1  
C O  799  
N H  391  
O H  463  
C H  415  

OI)

II) O

H

         
.            

forum.konkur.in



) 6(-  15  99            :26  

195 -            
    (            .  

    (              
   .    

    (70  25            
               ) .  

   kcal.h :1180(  
1 ( ( ) ( ) ( )  2( ) ( )(3(  ( )  4(  ( )  

196 -              
1 (Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)3 22 6 2 3   
2( P (s) O (g) P O (s)4 2 4 105   
3( Ba(OH) (aq) HNO (aq) Ba(NO ) (aq) H O(l)2 3 3 2 22 2   
4( HCl(aq) CaCO (s) CO (g) H O(l) CaCl (aq)3 2 2 22   

197 -      H  »N O(g) NO (g) NO(g)2 2 3 «    
I) N O(g) O (g) N (g) H akJ
II)N (g) O (g) NO(g) H b kJ
III) NO(g) O (g) NO (g) H c kJ

2 2 2 1
2 2 2

2 2 3

2 2
2

2 2
   

1 (a b c   2( a b c2   3( a b c2
2   4( a b c2

2   
198 -     :    

I)P(s) Cl (g) PCl (l) H / kJ2 3 1
3 306 72   

II) SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) H / kJ2 2 2 22 10 3   
III) HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) H / kJ2 2 2 34 2 2 202 6   

IV)POCl (l) PCl (l) O (g) H / kJ3 3 2 4
1 325 12   

 P(s) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)2 2 2 32 2 5 2 2      
1 (6/1081  2( 6/540  3( 6/1081-  4( 6/540-  

199 -          
 (                .
 (                   .
 (                              

   .
 (                 .  

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  
200 -          

   ( .             
 (               .  

  (          .  
   (   .         

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  
  

( )   
  

201 -   )( )(  )(                    

     
( )( )( )

1(   –  –      2 ( –   –    
3 ( –  –       4 (  –  –    

540 240
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202 -        …
1     (             .    
2            (    .  
3                  (  .  
4     (          .  

203 -    (    )                C25  C0  
 1/0       C25   2/0  .          . . . . . . . . . . .    

C  .     . . . . . . . . . . . .    . . . . . . . . . . . . . .
1( A 0 1/0    
2 (A 0 2/0  
3 (B 25 2/0  
4 (C 25 1/0  

204 -         A B    2          t1  t2   
        t1  t3     ) 02/0 (.     

1 (62/1        
2 (4/1  
3 (23/1      
4 (8/1  
  

205 - 34/8  PCl5          20  25            
             (P , Cl / : g.mol )(PCl PCl Cl )1

5 3 231 35 5  
1 (02/0  2 (03/0  3 (04/0  4 (05/0  

206 -        N O2 5    : »N O NO O2 5 2 22 4«       
     

(s) 0  100  200  300  400  
[N O ](mol .L )1

2 5 020/0  017/0  014/0  012/0  010/0  
1 (NO2        400   mol.L3 15 10  .      
2      (NO2   .  
3   (O2      400   / mol.L .s5 1 11 25 10 .  
4  ( O2      100       200  400   .    

207 - :   HCl(g) O (g) Cl (g) H O(g)2 2 24 2 2          5       
 2   24   6/3   O2          mol.L .s1 1      

1 (01/0  2 (1/0  3 (02/0  4 (2/0    
208 -                  .   (  ):

Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)3 3 2 2 2   10  94     .       
 NO2     mL.s 1       ) L.mol 124  .Cu ,O ,N ,H : g.mol 164 16 14 1 (  

1 (202 (403 (604 (80  
209 -                V              

  :[I ] / mol.L .s
t

4 1 14 8 10  / 12 4 10I3         V    
  H AsO3 4         

I (aq) H AsO (aq) H (aq) I (aq) H AsO (aq) H O(l)3 4 3 3 3 23 2  

1 (/ 41 6 10 5  2 (/ /41 6 10 2 5  3 (44 10 5  4 (/44 10 2 5  
210 -        800   /0 6       5     /3 36 

 CO2  STP       HCl  5    mol s 1       
                 

1(48 1 10  2(43 1 10  3(38 1 10   4(33 1 10   

t1 t2 10 t3 20
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211 -              
     (           

       .  
          (.     

          (      

HCl a b
2 .  

          (  .     
1( )  ( ) (  2( ( )  ( )  3( ( )  ( )  4( ( )  ( )  

212 -              
1 (C(g) O(g) CO (g) H kJ22 799   
2( H O(g) OH(g) H(g) H kJ2 463   
3( C(g) H(g) CH (g) H kJ44 1660   
4( NH(g) H(g) NH (g) H kJ32 782 
  

213 -          

  
(I)                                        (II)  

1 ( (I)  (II)         .    
2   (          4              .  
3 (     (I)          .  
4 (          .      
214 - (I)  (II)                  .   

(O ,C ,H : g.mol )116 12 1   
1  (   (I)         (II) .   
2(  (II)   (I)      .  
3(      (I)          C H O12 24 .  
4(       .            
  

  
215 -            

               (.    
    (                

 .    
    (70  25              

               ) .  
 kcal.h :1180(  
1( )  ( ) ( ) (    2( ( )  ( )  
3( ( )     4( ( )   

      .
20 

   
     )

     
     
     

(    
  63  83  

    (kJ.mol )1  
C O  799  
N H  391  
O H  463  
C H  415  

OI)

II) O

H

540 240
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216 -/8 4     150              .C025     
       2/4  1          C040     KOH   

 kJ.mol 1 (O ,K ,H : g.mol )116 39 1   
1 (86/59  2( 84/63  3( 85/56  4( 87/75  

217 -      H  »N O(g) NO (g) NO(g)2 2 3 «    
I) N O(g) O (g) N (g) H akJ
II)N (g) O (g) NO(g) H b kJ
III) NO(g) O (g) NO (g) H c kJ

2 2 2 1
2 2 2

2 2 3

2 2
2

2 2
   

1 (a b c   2( a b c2   3( a b c2
2   4( a b c2

2   
218 -     :    

I)P(s) Cl (g) PCl (l) H / kJ2 3 1
3 306 72   

II) SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) H / kJ2 2 2 22 10 3   
III) HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) H / kJ2 2 2 34 2 2 202 6   

IV)POCl (l) PCl (l) O (g) H / kJ3 3 2 4
1 325 12   

 P(s) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)2 2 2 32 2 5 2 2      
1 (6/1081  2( 6/540  3( 6/1081-  4( 6/540-  

219 -          
     (            .

       (             .
   (                            

   .
                 ( .  

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  
220 -   4/2    7/78         .     4/6       

 (H ,C : g.mol )11 12                 CH (g) O (g) CO (g) H O(l)4 2 2 22 2 

I)H (g) O (g) H O(l) H kJ2 2 2
1 2862  

) H (g) CH (g) H / kJ2 42 75 5II)C(s  
1 (356  2( 712  3( 178  4( 6/241  

  

( )   
  
221 -            

1 (H         H      .    
2 (H         .            
3        (        .  
4         (               .  

222 -                .kJ         
 :NH (g) O (g) HNO (aq) H O(l)3 2 3 22    

I) NH (g) O (g) NO(g) H O(l) , H a kJ3 2 24 5 4 6

 II) HNO (aq) NO(g) NO (g) H O(l) , H b kJ3 2 22 3

   III) NO (g) O (g) NO(g) , H c kJ2 22 2   

1 (a b c3
2  2 (a b c2 3

2  3 (a b c3
4  4 (a b c2 3

4  
223 -               

      (  
     (  

1 (-                 .  
2 (-            .  
3  (–                  .  
4 (-           .     
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224 - :       Na(s) H O(l) NaOH(aq) H (g)2 22 2 2      
         *        *     

    *         *  
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

225 -        
1 (                  .  
2 (                 .  
3 (              .    
4 (                   .  

226 -   )( )(  ) (                   

    
( )( )( )

1(   –  –      2 ( –   –    
3 ( –  –       4 (  –  –    

227 -        …
1                (  .    
2            (    .  
3                  (  .  
4             (  .  

228 -             

    
  

(A)  (B)  (C)  
          (        .  

   (A C H O9 10    B          A   .  
(A  C         .        

     (A  B  .    
  (C             4  .       

1 (1  2( 2  3 (3  4 (4   
229 -    :    

a)O (g) ClF(g) Cl O(g) OF (g) , H kJ2 2 22 168  
  b)O (g) F (g) OF (g) , H kJ2 2 22 2 44  

  c) ClF (l) O (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ3 2 2 22 2 3 394  
  

H  ClF3     (ClF(g) F (g) ClF (l))2 3  
1 (135-  2 (270 -  3 (518+  4 (259+  
230 -     :      

I) C(s) H (g) O (g) CH CHO(g) H kJ
II)C(s) O (g) CO (g) H kJ
III) H (g) O (g) H O(l) H kJ

2 2 3 1
2 2 2

2 2 2 3

4 4 2 332
394

2 2 572
  

   132     (CH CHO)3   / g.mL3 11 5 10   .      . . .   . .  .
)     CO (g)2  H O(l)2   (.(C ,O ,H : g.mol )112 16 1  
1( / kJ5 37    2( / kJ5 37   3( / kJ10 74   4( / kJ10 74    
  

  

231 -          
1   (  2   (  3   (  4  (  

232 -          
1 (  2 (   3 (  4 (
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287-            2       
1(        2 .     
2( .        
3(       2            .    
4(       2 .     

                    
288-               
1   (.     
2   (  .  
3    (     )5  (        .   
4 (        )5  (       .  

 :    
289-         
1 (      )     (    
2 (   (           )  
3 (   (    )  .  
4 (      .

  :  
290-         
1 (       2 (3    5           
3 ( 5   10      4 (  10    

            
291-                  
1     ( .                   
2     ( .         
3 ( .                               
4 (    .      

       
292-                   
1    (         .        
2    (  .    
3    (                   .      
4   (   .    

           
293-          
1 (                          .   
2 (     (        )     
3        ( .         
4 (.          

           
294-             
1           ( .    
2 (        .  
3 (          .    
4     ( .     

         
295-           
1          (       )       (.    
2      (        
3      (                 .  
4       (                  .  

         
296-            
1  (     2                  (3 (     4 (  

         –    
297-                   
1      (      .    
2  (    
3  (      
4  (   

           
298-             
1  (   2       (             3 (     4 (  
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   2    -   -   -    -     -    -    

   2   -    -    -    -  -  -     

  2      -    -   -  -  -    

     - - - -  

 2  
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-    
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 2  
  -  - - - - -   -   -   -   -   -  
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  2                   
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        -  -  -  
 2                
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  2         
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:    
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1 - »3«    ) (  

:     

  :  /     :  

 :  /  :       

  :    

) (  

----------------------------------------------  

2 - »4«    )  (  

   :       

 :  /           :

      :   /   :  /

     

)  (  

----------------------------------------------  

3 - »3«    ) - (  

   :  

 »1 :«    

 »2 :«    

 »4 :«    

 )   88 93  115(  

----------------------------------------------  

4 - »3«    )   (  

  » «  )» («.  

 )  88(  

----------------------------------------------  

5 - »2«    )  (  

      

      

 )    108  114(  

6 - »3«    )  (  
      

         
 )    93  101(  

----------------------------------------------  

7 - »4«    )   (  
  :  

  »4 « .      
  »1 :«:            
  »2 :«   :        ) 

 (  
  »3 :«  :           

  
 )   (  
----------------------------------------------  

8 - »1«    )  (  
  :  

: » «       » «     
 :»   «    »     «  

  »     «      
   :  

 )    105(  
----------------------------------------------  

9 - »2«    ) - (  
:    

 :    »«: »«  »«   
:   »» :«       «  

 :    »» :««  » «  
 :  »» :« «  

 )  - (  
----------------------------------------------  

10- »4«    )  (  
 »4 :«.         

   :  
  »1 :«  :  -   :    

  »2 :« :    - »   «  
.  

  »3 :«      :      - 
   :  

 )   (  

)2(
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11- »2«    )   (  

  »2» « «   »    «.      
    » «   » «.    

 )  106(  
----------------------------------------------  

12- »3«    )  (  
  :       

          
        

  8 .     
 ) (  

----------------------------------------------  

13- »1«    ) - (  
  :  
 »1 :«  ) (  
 »2 :«  )   / ( ) (  
 »3 :«  )   / ( ) (  
 »4 :«  )   / ( ) (  

 )  93(  
----------------------------------------------  

14- »4«    ) - (  
 :  

 » «2  :  1 -          
2-    .        

 » «6  :  1-      2-   3 - 
  4-      5 -   6 -    

 » «3  :  1 -        2 -  
  3 -       

 » «5  :  1 - …   2 -    3 -  4 -  5 - 
   

 )  90(  
----------------------------------------------  

15- »2«    ) (  
               

      .      
  :  

    »2« .      
  »1 «            

 .  
  »3 «             

 .  
  »4«  .             

 )  108(  

16- »2«    ) (  

     )        (   

   »2 «    .  

 )   88  89(  

----------------------------------------------  

17- »4«    )  (  

  :  

 »1 :«   .    

 »2 :«        .  

 »3 :«              .  

 »4 :«            

  .   

 )  103(  

----------------------------------------------  

18- »3«    ) - (  

       .     

 :    

  » :«     

  » :«     

 )  117(  

----------------------------------------------  

19- »1«    ) - (  

  »1 «          .  

»     «  »2« »    « 

 »3 « »    «  »4 «    

.  

 )  107(  

----------------------------------------------  

20- »4«    ) - (  

     »1 2  3» «  « .  

  »4«         :       

 .            

 )  104(  
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21- »1«     )-(
»  :«  /»  :«   
»/   :«  )    3/ (» :« )  

  23(/» :« )    24(
 ( )  

----------------------------------------------  

22-  »3«   (  )
»   :«    )  4» / (...   :«

       ) 2» / (  :«   )  
  2  4» / (    :« )     

  12» / (     :«    
 )     12(  

( )  
----------------------------------------------  

23- »3«     ) (
» :«  )  2» / (  :« /      
»    :«     )  1» / (    :« 

  )        4(  
 ( )  

----------------------------------------------  

24- »4«    (   )
     

 »1» :« «  »  «.  
 »2» :« «.  (   )    
 »3» :«   «  »      )   

(    «  .  
( )  

----------------------------------------------  

25- »2«    )(  
» :« / »«  / »   :« )    
13» / ( :« / »  :« / »  :« )   
14» /(  :«  ) 1» / (   :« )  

 1(  
( )  

----------------------------------------------  

26-  »2«     ) (
 :       »       

  ! « .     
( )  

27- »4«     ) (

» «       » «     
» «.  

(  )  
----------------------------------------------  

28- »4«     ) (

 »      « 
 » « » «

  »« 
  .  

 (  )  
----------------------------------------------  

29-  »4«    (  )

  »1« »«     »2« » «   »3« » «
                 

»4 «   .     
(  )

----------------------------------------------  

30- »4«    (   )

 » «          » « 
(  )    

(  )  

----------------------------------------------  

  

  

31- »1«    (  )

» :«  / » :« / »  :«   »/ :«

   / » :« / » :«  / » :«  

( )

----------------------------------------------  

32- »2«    (  )

» :«   / »   :«    /  » :«
 /  » :«     /»    :«  

  /   ( )  » :«   / »     :«
        

( )  

)  2(
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33- »2«    (  )

  :  
 »1 :«!         
 »2 :«              !  
 »3 :«!           
 »4 :«             !  

( )  
----------------------------------------------  

 :    *  
                .  

     .            
    ( )     .       

               .  
              

              .   
  .             

           !     
34- »4«    (  )

          »  «  
    .  

(  )
----------------------------------------------  

35- »2«    (  )
 :  »          ! « 

.     
   

 »1» :«!         «  
 »3» :«             

!   «  
 »4» :«            

 ! «  
(  )  

----------------------------------------------  

36- »1«    (  )
                 

!    
   

 »2» :« !      «  
 »3» :«!         «  
 »4» :«!         «  

(  )  

37- »1«    (  )

 :  »  ( )         !«  

   

 »2» :«           

 !«  

 »3» :«        !  «  

 »4» :«             

!«  

(  )  

----------------------------------------------  

38- »3«    (  )

     

 »1» :« «.    

 »2»  :«  «  » «.     

 »4» :«  «   ».«  

 (     )  

----------------------------------------------  

39- »3«    (  )

   »  + » ««         

     » «.      

   

 »1 :«   .     

 »2 :«    ) .   » «    

(.    

 »4 :«   .     

(  )  

----------------------------------------------  

40- »2«    (  )

» «              

           .        

  »2« » «)            (

     .          

(  )
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41- »4«    ) (  
          ( )     

 ( )             
         »«    

 .   
              ( )  

    .      ( )        
)    89(  

----------------------------------------------  

42- »3«    ) (  
      ( )       

         :   »     
  «.  

)    89(  
----------------------------------------------  

43- »4«    ) (  
    ( )           .

  ( )             
 .            ( )  

.    
)    89(  

----------------------------------------------  

44- »1«    ) (  
 ( )    :»       
    ][      …    

              .«  
             

        » :   
    .«  

)    90(  
----------------------------------------------  

45- »3«    )  (  
    ( )         

       ( )          
             .

  ( )         .    
                
        .  

)    89  90(  

46- »2«    )  (  
       ( )         

           ( )    
              

.              
                

    .         
)    91(  

----------------------------------------------  
47- »4«    )  (  

                
  )      (      

             
(       ) .  

             
                ( ) 

              
 .    ) (    

)    92  93(  
----------------------------------------------  

48- »4«    )  (  
( )            

               
               

     :  »     …     
   )      (       

.  «  
)    99(  

----------------------------------------------  
49- »1«    ) (  

  »   «           
 »  «           :

»     «         
   .  

)    101(  
----------------------------------------------  

50- »3«    )  (  
         ( )       

    ( )             
  »       «     

             
               

            ( )   
   .  

)    103(  

   2
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51- »4«    ) (  
            .  
     ( )   250       ( )   

( )              
    .  

             
 ) .     1  2(  

)    103(  
----------------------------------------------  

52- »2«    )  (  
      ( ) 250       ( )   

)             (
 )           (  

       (   )    
!                

                 
250              

            .  
)    103(  

----------------------------------------------  

53- »2«    ) (  
 ( )             

 ( )              
.       

)    112(  
----------------------------------------------  

54- »3«    )  (  
 ( )    ( )    .      

                
               

    ( )     :»     
             .«  

)    113(  
----------------------------------------------  

55- »4«    ) (  
  329 .            

  )     (       
             .  

)    111(  

56- »1«    )  (  
  »          

      …     « 
             

       .       
)    114(  

----------------------------------------------  

57- »4«    ) (  
   »             

     «         
                

.       
)    112(  

----------------------------------------------  

58- »3«    )  (  
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CH (g) O (g) CO (g) H O(l) H ?4 2 2 22 2  

H [ / ( / )] kJ572 75 5 393 5 890   

kJ356mol CH kJ?kJ / gCH
g CH mol CH

4
4

4 4

1 8906 4 16 1   

kJ356      
  )2   72  75(  

 -------------------- --------------------------  

  
221- »1«    ) (

       H :       
»                

H      H       . «  
  »1 «  .        

  )2   72  73(  

 »g«     

     »g«  
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         )6(-  15  99        :31  
  
222 - »4«    ) (

    NH O HNO H O3 2 3 22     

     NH3  1
4            

HNO3  1
2                 .

NO2  3
4 :     .   

aNH O NO H O H3 2 2
5 3
4 2 4 

  bNO H O HNO NO H2 2 3
3 1 1
2 2 2 2  

cO NO NO H2 2
3 3 3 3
4 2 2 4 

NH O HNO H O
a b c a b cH

3 2 3 22
3 2 3

4 2 4 4
 

 )2   72  74(  
 ----------------------------------------------  

223 - »1«    ) (
     ( )          

           .  
  )2   75  76(  

 ----------------------------------------------  
224 - »2«    ) (

 )              (   
              .

              
                

  .  
  )2   77  81(  

 ----------------------------------------------  
225- »3«    ) (

                 
   .    

  )2   77  78(  
 ------------------------ ----------------------

226 - »3«    ) (
     (          

               
  .  

 (               
           .  

               (
  ...         .       

              
 .            

  )2   75 76 80  81(  
 ----------------------------------------------  

227- »2«    ) (
       81       

                .  
  )2   80  81(  

 ----------------------------------------------  
228 - »2«    ) (

A  C    B          
      .B        

  A             .
         .    

       .   C  4   
          4 .       

  )2   68  70(  
 ----------------------- -----------------------  

229- »1«    ) (

 CIF F CIF2 3    » a   1
2 « 

» b   1
2 « »  c   1

2 «  
  .H :      

H ( ) ( ) ( ) kJ1 1 1168 44 394 1352 2 2 

 )2   72  74(  
 ----------------------------------------------  

230 - »1«    ) (
  :          

CH CHO(g) O (g) CO (g) H O(l)3 2 2 22 5 4 4  
     :          

I) CH CHO(g) C(s) H (g) O (g) H kJ

II) C(s) O (g) CO (g) H kJ

III) H (g) O (g) H O(l) H kJ

CH CHO(g) O (g) CO (g) H O(l) H kJT

2 4 4 3323 2 2 1
4 4 4 15762 2 2
4 2 4 11442 2 2 3

2 5 4 4 23883 2 2 2

  

 :  
/ gCH CHO

?kJ mLCH CHO
mLCH CHO

molCH CHO kJ / kJ
gCH CHO molCH CHO

3
3

3
3

3
3 3

1 5 10132 1
1 2388 5 3744 2

 

  )2   70  75(  
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